

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0992170085001

**RAZON SOCIAL:** 

**CONSORCIO VILLACRESES & PINZON S.A.** 

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

**OTROS** 

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: PINZON GAVILANES LAURA JOSEFINA

CONTADOR:

PINZON GAVILANES GIOCONDAVIACQUELINE

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

28/06/2001

FEC. CONSTITUCION:

28/06/2001

FEC. INSCRIPCION:

05/07/2001

PECHA DE ACTUALIZACIÓN:

22/06/2008

## ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE AGENTE DE ADUANA

### DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Carrion: GUAYAQUIL! Parroquia: NUEVE DE OCTUBRE Calle: AV. 9 DE OCTUBRE Número: 2009 Intersección: LOS RIOS Editado: EL MARQUEZ! Piac 13 Oficina 3 Referencia ubicación: A MEDIA CUADRA DE LAS OFICINAS DE SERVIPACOS - Talefono Trabajo: 042450850 Fax: 042450850

### OBLIGACIONES TRIBUTÁRIAS:

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONGEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACION MENSUAL DE IVA

REGISTROS DE SOCIEDADES

SOCIEDADES

Diana Marán J.

GUAYAQUIL

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

JURISDICCION: \ REGIONAL LÍTORAL SUR\

ABIERTOS CERRADO

Andrés Emesto Herreya

un ell prelimiens

13/11/11/11

Uguario: AEHR 160608

Lugar de emisión: GUAYAQUILUTO DE AZOSTO, Fecha y ligra: 2//05/20

Pégina 1 da 2

SRi.gov.ec



# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992170085001

**RAZON SOCIAL:** 

CONSORCIO VILLACRESES & PINZON S.A.

#### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 28/08/2001

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE AGENCIAS QUE SE ENCARGAN DE LA TRAMITACION DE LAS FORMÁLIDADES DE ADUANA ACTIVIDADES DE AGENTE DE ADUANA

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Perroquia: NUEVE DE OCTUBRE Calla: AV 9 DE OCTUBRE Número: 2009 Intersacción: LOS RIOS Referencia: A MEDIA CUADRA DE LAS OFICINAS DE SERVIPAGOS Edificio: EL MARQUEZ Piao: 13 Oficina: 3 Telefono Trabajo: 042450850 Fax: 042450850

No. ESTABLECIMIENTO: NOMBRE COMERCIAL:

002

ESTADO CERRADO

FEC. INICIO ACT. 20/06/2002

FEC. CIERRE:

01/01/2004

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE AGENCIÁS QUE SE ENCARGAN DE LA TRAMITACION DE LAS FORMÁLIDADES DE ADUANA

## DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Caritón: GUAYAQUIL Parroquia: XIMENA Ciudadela: LOS ALMENDROS CON SOLAR 25 Referencia: DIAGONAL A LA TIENDA MARIA Manzana: O Telefono Trabajo: 2450850

REGISTROS DE SOCIEDADES

NO MAY 2011

Diana Morán J.

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: AEMR160608

Lugar de emisión: QUAYAQUIL/10 DE AGOSTO - Facha y haris: /2/06/20

Págine 2 de 1

**SRi**.gov.ec